
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 28 лютого 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

28  лютого під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного відбулося  засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання:  про  надання  дозволів  -  1;  про  надання  статусу
дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, -  15;
про  доцільність  усиновлення  дитини  -  1;  про  визначення  способів  участі  у
вихованні дитини - 2; про доцільність позбавлення батьківських прав - 3; про
влаштування  до  КНП «Кіровоградський  обласний  спеціалізований  будинок
дитини нового типу Кіровоградської обласної ради» малолітніх дітей - 1;  про
доцільність відібрання без позбавлення батьківських прав - 1.

28  лютого за  участю голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Володимира  Стецюка  відбувся  семінар  з  головами
квартальних комітетів Подільського району. 

Розглянуті питання: про співпрацю поліції та голів квартальних комітетів
Подільського району міста Кропивницького; про видачу довідок про фактичне
місце  проживання  ВПО;  про  посилення  роз’яснювальної  роботи  серед
власників  приватних  домоволодінь  з  пічним  опаленням  щодо  дотримання
правил  пожежної  безпеки;  про  правила  поводження  з  невідомими  та
підозрілими  предметами;  про  співпрацю  ТОВ  «Екостайл»  з  головами
квартальних  комітетів;  про  з’ясування  наявності  найпростіших  укриттів  у
приватних домоволодіннях; про необхідність обрізування дерев вздовж доріг у
приватному  секторі,  які  заважають  проїзду  спецтранспорту  під  час  збору
відходів; про соціальний захист ветеранів.

28  лютого регіональним  директором  ТОВ  «ЕУЛАЙФ  ГРУП»  Марією
Короткою проведено  навчання  на  тему  «Державне  та  недержавне  пенсійне
забезпечення».

У навчанні  взяли участь працівники житлово-комунальних підприємств
міста та посадові особи Кропивницької міської ради.

Навчання  відбулося  у  форматі  живого  діалогу,  учасники  ставили
запитання та отримували відповіді.

Діалог влади з народом

28  лютого заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Вергун провів прийом громадян з особистих питань.
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На прийом звернулися мешканці міста з питань неправомірного створення
об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, відсутності водовідведення
у квартирі за адресою проживання заявника та інші.

Під час прийому вирішено одне питання та надано відповідні доручення
керівникам виконавчих органів Кропивницької міської ради щодо подальшого
розгляду порушених питань.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

28 лютого у бібліотеці-філії міської централізованої бібліотечної системи
міста Кропивницького  № 1  було проведено  бесіду-діалог «Віра в майбутнє -
запорука життя».

Обговорили  про  нелегкий  час  для  всіх  нас,  згуртованість,  витримку,
солідарність, ентузіазм, втому і вигорання, віру та шанси на майбутнє. 

28  лютого КЗ  «Кропивницький  музей  музичної  культури
імені К.Шимановського»  в  партнерстві  з  відділом  мистецтв  КЗ  «Обласна
універсальна  наукова  бібліотека  імені Д.І.Чижевського» та  Кропивницьким
музичним фаховим коледжем провели літературно-музичну годину «Шопен та
Івашкевич»  з нагоди дня народження Фридерика Шопена та 130-річчя від дня
народження  польського  поета,  письменника,  музикознавця,  нашого  земляка
Ярослава Івашкевича. 

У  виконанні  піаністки  Алли  Діхтяр  прозвучали  Ноктюрн  і  Вальс.
Декламувалися  вірш  «Київ.  Поділ»  та  уривки  з  книги  Ярослава  Івашкевича
«Шопен», виданої в українському перекладі понад 30 років тому. Модератори
зустрічі  Олександр  Полячок  і  Олена  Ієвська  наголосили  на  важливості
ознайомлення  з  прекрасною  книгою  Івашкевича  про  Шопена,  віднедавна
доступною також у форматі аудіокниги.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

28 лютого інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено
обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Преображенської,  Олексія  Єгорова,
Великої  Перспективної,  Вокзальної,  Героїв  України,  Полтавської,  В’ячеслава
Чорновола,  Габдрахманова,  Куроп’ятникова,  Короленка,  Степана  Чобану,
Холодноярської,  Юрія  Краснокутського,  проспекту  Перемоги  та   провулка
Великовисківського.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста
Кропивницького складено  9 протоколів про адміністративне правопорушення
за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення, видано 25 попереджень щодо усунення недоліків санітарного
стану.
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28 лютого інспектором з  благоустрою виконавчого  комітету  Фортечної
районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки благоустрою
приватного  сектору  району,  у  ході  якого  здійснено  обстеження  санітарного
стану по вулиці Андріївській та провулку Великовисківському.

Під  час  рейду  було  видано  25 попереджень щодо  усунення  недоліків
санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

Освіта

28 лютого на базі КЗ «Ліцей «Максимум»  Кропивницької міської ради»
спеціалістом відділу  методичного забезпечення  кадрової  політики управління
освіти  Журавльовою  О.В.  проведено  нараду  із  заступниками  директорів  з
виховної роботи, які відповідальні за виховну та позашкільну роботу в закладах
загальної середньої освіти міста. 

Розглянуті питання:  про проєкт міського парламенту дітей та підсумки
конкурсу «Лідер року -  2023» міського парламенту дітей;  про аналіз  заходів
національно-патріотичного та культурно-просвітницького виховання учнівської
молоді;  про  план  заходів  національно-патріотичного  та  культурно-
просвітницького виховання учнівської молоді міста на березень 2024 року; про
заходи до Дня пам’яті світоча української поезії Т.Шевченка та міський проєкт
«Незабутній Шевченко», який відбудеться 07 березня 2024 року у КЗ «Обласна
універсальна  наукова  бібліотека  імені Д.І.Чижевського»;  про  навчально-
тренувальний вишкіл в рамках проєкту «Захисники Кропивницького» (середні і
старші  вікові  групи)  та  історично-краєзнавчі  експедиції  центром  міста
12-21 березня 2024 року; про проведення заходів з учнівською молоддю міста за
програмою  гендерної  рівності  чоловіків  і  жінок  у  житті  місцевих  громад
у  2024  році;  про  організацію  волонтерської  діяльності  учнівської  молоді  в
закладах загальної середньої освіти міста; про організацію літнього відпочинку
у  закладах  освіти  міста;  про  використання  закладами  освіти  інформаційно-
методичних  матеріалів  щодо  важливих  історичних  подій  в  України;  про
проведення  міського  конкурсу  театрального  мистецтва  «Рампочка»  для
учнівської молоді міста.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                     Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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